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PROCES-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GENERALE ORDINAIRE 
DIMANCHE 13/10/19 

 
 
 
 
 

Ouverture de la séance à 14h44 par le nouveau Roy de la Compagnie, Xavier Masset, désigné ce matin 
même lors du traditionnel « Tir du Roy ». 
 
 
 
 Allocution du Président, Patrick VIEL 
                             Mesdames, Messieurs les Archers, Amis et Bénévoles du Tir à l‘Arc, je vous salue. 
 

 Année 2019-2020 : une nouvelle année commence pour la Compagnie, la 48ème, et également 
la 32ème sous ma présidence. 
 
 Dans le bilan de la précédente, celle que nous venons de terminer, sans vouloir empiéter sur le 
rapport d’activité de notre Secrétaire, je retiendrais surtout : 

- la diminution de notre effectif, 
- l’absence d’équipe féminine représentant la Compagnie dans les compétitions 

régionales, 
- le nombre plus réduit de nos Archers qualifiés pour des compétitions nationales, les 

modifications faites par la FFTA peuvent y avoir contribué, 
- la remontée de notre équipe masculine en DR 1. 

 
 Pour l’année prochaine, des nouveautés : 

- d’abord la reprise de l’école de tir par Marine GIRARD, malgré son éloignement, ce 
dont je la remercie pour les néophytes et pour la Compagnie, 

- l’inscription de Frédéric BRANSON et Valentin RICHARD à la nouvelle formation 
Entraineur de la FFTA, 

- la mise en place par le CRCVLTA et le CD 36 pour les jeunes et les adultes désireux 
d’être plus performants en compétition de 9 séances pour chaque groupe de 
perfectionnement à raison d’1 par mois, sous la houlette de notre nouveau BE Jean 
Baptiste DUBOIS, 

- bien entendu les stages élites organisés par Amandine BOUILLOT, notre CTS, 
continuent sur leur lancée au vu de la satisfaction des participants de l’an dernier, 

- la possibilité prévisible pour le Club d’avoir 2 équipes masculines à 70 m, une en 
DR1 et une en DR2, ce qui stimulera la « compétitivité » des Archers. 

 
 Mais aussi du travail, dont la charge pour chacun sera d’autant plus légère pour chacun que 
nous serons plus nombreux à y participer : 
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- un tir en salle avec la 3ème et dernière manche de l’Open CVL les 11 et 12 janvier 
2020 

- le tournoi en salle par équipe de Club le 16 février 2020 après l’AG du Comité 
Régional à Déols la veille, 

- le championnat régional Beursault, pour la 1ère fois sur 3 jours les 11, 12 et 13 avril 
2020, 

- pour terminer par notre concours TAE le week-end suivant 18 et 19 avril, le 1er de la 
saison pour permettre à nos Archers de se jauger après l’entrainement hivernal. 

 
 Un petit mot sur nos finances, bonnes malgré un déficit apparent lié au versement tardif par 
l’ANS de l’ex-subvention CNDS pour cette année. Donc pas d’augmentation de cotisation Club prévue 
pour l’année prochaine ! 
 
 Sylvie et Nathanaëlle, nos Secrétaires, vous en diront plus sur le reste de nos activités, la 
Trésorière, Virginie, en fera autant avec les finances du Club. 
 
 Pour finir, profitez pleinement des conditions exceptionnelles d'entraînement que vous 
propose la Compagnie : 3 heures minimum tous les jours de l'année, que ce soit en salle ou en extérieur : 
nous sommes des privilégiés ! Pour 12 € par mois, vous pouvez pratiquer un Art Martial avec tout ce qu’il 
peut vous apporter dans votre vie de tous les jours : self-control, confiance en soi, concentration, 
persévérance, fair-play. 
 
 Merci à tous, Archers et  Bénévoles, anciens et nouveaux, de vous impliquer dans la vie de la 
Compagnie pour le plaisir et la réussite de chacun.    
  Je passe maintenant la parole à nos Secrétaires, pour le compte-rendu d’activité. 
 
 
                                                                                                   Le Président 
                                                                                                   Patrick VIEL 
 
 
 

RAPPORT D'ACTIVITES 2018/2019 

ET PROJETS POUR 2019/2020 
 
 

Mesdames et Messieurs les archers, je vous salue, 
Donc voici un petit résumé de ce qui s'est passé durant cette saison 2018/2019 : 
 
 
LES EFFECTIFS 

La 1ère Compagnie comptait 71 archers soit 10 de moins que la saison passée 
 50 adultes en 2019  15 femmes  et 35 hommes 
  
 21 jeunes en 2019  8 filles et 13 garçons  
 
 
 
LES COMPETITIONS 

SALLE Départemental Argenton, 19 Participants. 

 6 médailles d’Or : Louis Devineau, Blanche Clément, Virginie 

Branson, Johnny Savary, Sylvie Dubreuil, Marine Girard.  

4 Médaille d’Argent : Hugo Guenais, Violaine Martin, Yoan Seng, 

Frederic Branson. 

5 Médailles de Bronze : Karl Hrycan, Manu Penault, Patrick Viel, 

Bruno Richard et Gérard Bertrand. 

 Régional individuel 9 Paticipants, 2 médailles d’Or : Nicolas Leblanc et Sylvie Dubreuil 
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 Régional par équipe Hommes 7 ème, femmes 3 ème 

 Open 3 Manches 7 participants à au moins 1 manche. Sur l’ensemble des 3 manches, 
1 Médaille d’or pour Sylvie Dubreuil, et 1 médaille d’Argent pour 
Marine Girard 

 Championnat de 

France 

Pas de participant 

 Championnat de 

France Jeune 

1 Participant : Valentin Richard qui termine 35 ème 

National 50m 122 Départemental Issoudun 1 participant, 1 médaille d’Or Virginie Branson 

 Régional Faye la Vineuse, 9 participants : 

1 Médaille d’Or  Sylvie Dubreuil, 1 Médaille d’Argent Nathanaëlle 
Camus 

International 50 

ou 60 ou 70 m 

Départemental Issoudun 2 participants, 2 médailles d’Or : Patrick Viel et Karl 

Hrycan 

 Régional Voves, 7 Participants 2 Médailles d’argent : Patrick Viel et Michaël 

Derupty 

 Championnat de 

France Jeune 

Pas de participant 

 Coupe de France Coutances, 3 participants : Sylvie Dubreuil 12 ème, Patrick Viel 16 

ème, et Bruno Richard 38 ème. 

 Division régionale L’équipe homme termine 1ère
 en ayant gagné toutes les manches, et 

accède ainsi à la DRE 

 TNJ TNJ1 : Richard Valentin 41 ème. TNJ2 : Valentin Richard 17 ème. 
TNJ3 : Valentin Richard 33ème 

CAMPAGNE Championnat 

Régional 

Pas de participant 

 Championnat de 

France 

 Artone St Myon 1 participant Patrick Viel qui termine 13 ème 

 
BEURSAULT Départemental 8 Participants 

2 Médailles d’Or : Louis Devineau et Karl Hrycan 

1 Médaille d’Argent Virginie Branson. 
2 Médailles de Bronze : Patrick Viel et Christian Perret 

 Championnat 

Régional 

N’a pas eu lieu ???? 

 Championnat de 

France 

Pas de participant 

3D Championnat 

Régional 

Montlouis sur loire 

4 participants, Marine Girard médaille d’or, et  Blanche 
Clément médaille d’argent 

 Championnat de 

France 

Marine Girard médaille d’Argent 

 DR 1 équipe en entente avec Arthon qui a participé aux 3 manches. 
DID Division Sud L’équipe classique termine 4ème, l’équipe poulie se classe 7ème 
Trophée  des 

mixtes 

 Pas de participant cette année 

 
Durant cette saison, notre club a organisé plusieurs compétitions sélectives ou qualificatives pour les différents Championnats 
de France : 1 concours en salle en  janvier support de l’open dernière manche, 1 concours Beursault en avril et 1 fin Août, et 1 
concours FITA/ fédéral couplé à la 1ère manche de DR 
A ce sujet, je tiens d'ailleurs à remercier tous les bénévoles qui se sont mobilisés pour que ces compétitions se déroulent au 
mieux ! 
 
ECOLE DE TIR 

Bilan année 2018- 2019 
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L'année 2018-2019 a été marquée par un nombre d'inscrits en diminution (16 pers.) malgré nombre de participants élevé lors 

des essais à la plaine des sports et notre présence au forum des associations.  

La composition de l'école de tir est équilibrée avec 50 % de jeunes et 50 % de moins jeunes :-) 

Malgré un faible nombre d'inscrit, le nombre d'abandons en cours d'année a été limité. 

 Nouveau comptage, dit  nouveau record. 

Fl. Blanche : Karl 337 pts 

Fl. noire : Romain P 335 pts (new) 

Fl. bleue : Karl 327 pts 

Fl. Rouge : Violaine 304 pts  

Fl. Jaune : Blanche 294 pts 

 Sauf erreur de ma part, cette année est marqué par l'absence de réussite à la Flèche bronze, Argent et Or. 

  A l'heure de ces quelques lignes, 7 élèves ont repris leurs licences dont 2 jeunes. 2 archers restent indécis, 

 Je tiens à remercier toutes les personnes qui nous ont aidés tout au long de cette saison. 

Comme annoncé aux réunions de bureau, mes divers déplacements liés à mon travail et les diverses missions programmées ne 

me permettront pas d'assurer les entraînements de l'école de tir pour cette nouvelle année. Je souhaite bon courage à Marine 

pour l'encadrement de l'école de tir de cette année en assurant le cours du mercredi et à Karl et Fred pour assurer le cours de 

vendredi. 

Si des personnes sont intéressées pour passer le diplôme d’entraîneur et aider à la formation de l'école de tir, il ne faut pas 
qu’elles hésitent à se faire connaître. Le club a besoin de vous pour assurer la formation de nouveaux membres.  

Mickaël CHOUBRAC  
 
 
 
COMMISSION SPORTIVE 

Je ne vais pas parler des résultats de cette saison puisqu’ils ont déjà été donné précédemment, mais des nouveautés pour la 
saison à venir. 

 Le championnat Régional individuel en salle se fera en Scratch. Une catégorie de juniors à séniors 3 en classique, une 
pour les benjamins-minimes, une pour les cadets seuls car nombreux. Pour les poulies une seule catégorie de cadets à 
séniors 3. A noter que pour l’instant, il n’y a pas de candidats à l’organisation de ce concours. 

 Le Championnat Régional par équipes pourrait avoir lieu à Châteauroux, nous attendons une réponse de la ville quant 
à la disponibilité du gymnase de Belle-Isle. Des changements également, puisque le nombre d’équipes classique est 
diminué pour pouvoir intégrer des équipe en double mixte. 

 Le championnat de France salle, faute de volontaires à l’organisation aura lieu à Vittel, les 20-21-22 Février. Sur les 3 
jours nous verrons défiler toutes les catégories allant des jeunes aux moins jeunes. 

 Concernant la sélection des archers souhaitant faire partie des équipes, elle se fera sur le modèle habituel par 
classement dans l’ordre des résultats. Les 4 meilleurs étant sélectionnés dans l’équipe 1, les 4 suivants dans l’équipe 2 
et ainsi de suite… 

 Le Championnat Régional TAE international  aura lieu à Bourges, et se fera en scratch sur le modèle du Régional 
Salle 

 Les DRE, DR, er DID ont changées de nom, la nouvelle appellation sera DR1, DR2, et DR3 beaucoup plus simple 
dans l’utilisation et la mémorisation. 
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Stef  DUBREUIL 
 
 
ANIMATIONS 

Compte Rendu Commission Animation – saison 2018-2019 
 
Cette saison 2018-2019 a vu se mettre en place plusieurs animations :  
En interne d’abord, avec en premier le Jeu d’Halloween, à destination des archers faisant partie de groupes 
d’entrainement encadrés réguliers, et des personnes très impliquées dans l’encadrement de l’école de tir. Est venu 
ensuite le Jeu de Noël, qui a permis de faire se rencontrer comme tous les ans un nombre important d’archers du club, 
puis le jeu de Pâques, ouvert à tous également, où de jeunes archères de la Compagnie ont pu laisser libre court à leur 
imagination pour proposer un jeu sous forme de plusieurs ateliers variés. D’autres évènements ont également eu lieu 
sous la direction de membres du bureau : le tir de la St Sébastien en février, le passage des flèches OR, ARGENT et 
BRONZE début juillet, ainsi que le Tir du Roy de ce matin.  
Le club a également été représenté au Tour de l’Indre des Sports le 7 septembre, à la plaine des sports, et nos séances 
découvertes de ce début d’année ont accueillies un certain nombre d’archers en herbe. 
A ce programme, déjà bien rempli, manquent deux manifestations qui ont dues être annulées pour des raisons 
météorologiques : le tir nocturne de fin d’année et la journée disciplines de parcours cet été. 
Tous ces évènements n’auraient pas pu avoir lieu sans certains archers, qui ont donné énormément de leur temps et de 
leurs idées pour la bonne marche de ces différentes manifestations. Je tiens ici à les remercier et à les féliciter, car tout 
cela n’aurait pas été possible sans eux ! Mais parce que tout le monde n’a pas la même inspiration, ni les mêmes 
obligations dans sa vie personnelle, je souhaite remercier d’avance ceux qui viendront prendre la relève et aider ceux 
qui donnent depuis de nombreuses années, pour que chacun ait le temps de reprendre son souffle et que notre club 
continue à avancer avec dynamisme. 
Pour cette nouvelle saison, le programme reste ouvert, il sera constitué selon vos souhaits et vos envies ! Des pistes 
sont déjà étudiées : certains ont regretté de n’avoir pu prendre part au jeu d’Halloween de l’année dernière, il est donc 
possible qu’il ait de nouveau lieu cette année ! Et une promesse reste à tenir auprès des Archers Arthonnais, qui nous 
ont gracieusement prêté leur ciblerie pour le jeu de Pâques : à nous maintenant de faire vivre l’esprit de convivialité et 
d’entraide de notre sport ! Pour le reste… N’hésitez pas ! Qu’avez-vous envie de vivre cette nouvelle saison ? 
 
Le tir du Roy ce matin qui a vu consacré Xavier Masset à la 12 ème halte. 

 
 
 
FORMATION 

Candidats entraineurs Fred Branson et Valentin Richard.  
Pour le recyclage des entraineurs en place, ce sera le samedi 16 novembre au gymnase Ampère à Châteauroux. 
 
COMMISSION MATERIEL 

- Achat de 16 cibles mousses pour les concours extérieurs nous en avons donc 32. 
- Achat également de 16 tendeurs. 
- Réparation de 3 tables extérieures pour la Margotière. 
- Remplacement d’ampoules pour les halogènes et les feux rouges du Beursault qui étaient grillés suite à un oubli 

d’extinction. 
- Achat de 4 halogènes portables et d’une applique, 1 des halogènes remplace celui du Beursault qui a grillé, et 

l’applique servira de témoin en extérieur lorsque sa reste allumé dans le Beursault. 
- Deux des gardes qui sont au dessus des buttes ont été réparés. 
- 16 chevalets ont été modifiés pour pouvoir recevoir les cibles mousses. Il faut rallonger les bras. 
- Nous avons imprimé des feuilles AC/BD pour le marquage au sol de concours salles. 
- Pour les actions à venir, il faudra réviser entièrement la ciblerie extérieure pour la saison a venir, ainsi que celle du 

Beursault, travaux prévu en mars ou avril en fonction de la météo. 
 
PROJETS 2019/2020 

Voici le programme pour la saison à venir : 
 
– L'école de tir, sera reprise par Marine GIRARD le mercredi. Les cours du vendredi seront assurés par les assistants 
entraineurs Fred Branson et Karl Hrycan. 
– Pour ce qui est du volet « compétitions », nous organiserons 1’open salle les 11/12 janvier (3éme manche du circuit 
régional), 1 concours Beursault les 11-12 et 13 avril qui sera Championnat Régional et  1 concours FITA/Fédéral les 18 et 19 
Avril. 
Les 2 premières manches de l’Open auront lieu 09 et 10 novembre à Chartres et le 14 et 15 décembre à Chambray les Tours 
Ligue salle indiv 8/9 Fev  
AG du comité régional le 15 Fev 
Ligue par équipe 16 février  
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La 1ère manche de DR1 aura lieu le 26  Avril  Chartres, la 2ème le 17 Mai à Epernon. 
La 3 ème sera le  20/21 juin à Bourges, et comme toujours, sera accouplée au Championnat régional TAE international. 
Pour la DR2 et DR3 les manches auront lieu le 31 mai à Dreux, le 7 juin à Vineuil, et le 5 Juillet à Argenton couplé avec le 
Championnat régional TAE National le 4 juillet. 
– Nous espérons bien qualifier nos équipes pour le Championnat régional salle par équipe de club, et aligner 1 équipe fille 
et une équipe homme sur les manches de Division Régionale 1. L’équipe homme vise officiellement la finale des DR et 
pourquoi pas la monté en D2. Il est probable que nous ayons une équipe en DR2 (repêchage de l’ancienne DID) et nous 
pourrions faire une équipe en DR3 (mais sans priorité). 
– Nous avons aussi cette saison la possibilité de participer aux modules de perfectionnement 36 concernant les jeunes et 
les adultes demandeurs de progression. 
Ces modules auront lieu aux dates suivantes : 
 
pour les JEUNES :  
HIVER (14h30-17h) 
- Samedi 2 novembre  
- Samedi 23 novembre 
- Samedi 14 décembre 
- Samedi 18 janvier 
- Samedi 15 février (premier jour des vacances scolaires) 
 
EXTÉRIEUR (14h30-17h) 
- Samedi 21 mars 
- Samedi 4 avril 
- Samedi 23 mai 
- Samedi 27 juin 
 
pour les ADULTES : 
HIVER (20h30-23h) 
- Mercredi 23 octobre au Gymnase des Marais à ARGENTON 
- Mercredi 13 novembre 
- Mercredi 11 décembre 
- Mercredi 15 janvier 
- Mercredi 5 février 
- Mercredi 18 mars 
 
EXTÉRIEUR (18h-20h30, horaires à confirmer) 
- Mercredi 22 avril (pendant les vacances scolaires) 
- Mercredi 13 mai 
- Mercredi 3 juin 
 
– Il a été décidé lors de la dernière réunion de bureau que les archers ayant atteints des niveaux de points donnant droit à 
des distinctions devront en faire la demande par mail  avant le 14 juillet, à la secrétaire en mentionnant de quelle distinction il 
s’agit, et en joignant copie de la feuille de marque. Les distinctions seront commandées une seule fois par an et distribuées le 
jour de l’AG.  
– Le site à jusqu’à présent reçu  205 892 visites depuis sa création. 
– La page Facebook 1ère Compagnie de tir à l'arc Châteauroux est suivie par 327 personnes mais n’est pas très animée. 
– Le groupe FB compte 54 membres, mais il va peut-être falloir faire une petite révision. Certaines personnes font partie 
du groupe mais ne sont pas archers du club tout simplement pour des raisons logistiques. S’il y a des demandes ou des 
questions, il vous faudra les formuler auprès des administrateurs et créateurs de ce groupe. 
– Si vous souhaitez connaitre les dates des concours, n'hésitez pas à aller visiter les sites du CD, du Comité mais aussi de 
la FFTA. 
– En cours d'année, vous pourrez participer à notre jeu de Noël, au tir de la Saint Sébastien ainsi qu'au passage de flèches 
OR/ARGENT/BRONZE et peut être quelques concours nocturnes. 
 
 
Je vous remercie de votre attention et vous souhaite une très bonne saison 2019/2020 pleine de réussite et de plaisirs! 
 
 

Sylvie Dubreuil, secrétaire         
 
L'assemblée approuve à l'unanimité. 
 
 
 Rapport financier, Virginie BRANSON. 
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Voir annexes 1, 2, et 3 
 L'assemblée approuve à l'unanimité. 
 
 
  Rapport des vérificateurs aux comptes,  
Xavier MASSET et Pascal Delorme proposent de donner quitus à la trésorière, Virginie BRANSON, pour 
la tenue de ses comptes et son rapport financier. Cependant, Xavier demande à Virginie de bien 
vouloir présenter à l’avenir les relevés de compte, et autres documents bancaires, car il l’avait déjà 
demandé l’année dernière, et cela n’a pas été fait non plus cette année. 
 
 
 Désignation des vérificateurs aux comptes pour la saison prochaine. 
Bernard Philippe et Tristan Charreire 
 
 
Le Président propose de ne pas augmenter les tarifs l'année prochaine, proposition adoptée à 
l’unanimité. 
 
Il nous signale également qu’il à lancé un appel à nos députés pour que le budget alloué aux sportifs 
soit équilibré par rapport aux années précédentes. En effet, les budgets sont en baisse d’environ 15 % 
à cause de l’organisation de Paris 2024, ce qui est injuste, car les associations sportives de provinces 
ne doivent pas supporter le coût des jeux parisiens. D’autant qu’en diminuant les budgets, on ne 
risque pas d’avoir plus de médailles. 
Nous ne manquerons pas de relayer auprès de nos élus dès que l’occasion se présentera. 
 
 
 Élections 
 
 Élections à bulletin secret. 6 candidats se sont présentés pour 6 places (4 pour 3 ans, et 2 pour 1 an): 
 Sylvie Dubreuil 
 Valentin Richard 
 Xavier Masset 
 Karl Hrycan 
 Bruno Richard 
 Marine Girard 
 
 33 votes exprimés dont 9 pouvoirs.  
  
 Sont élus: 
 Valentin Richard (29 voix) pour 3 ans 
 Xavier Masset (27 voix) pour 3 ans 
 Sylvie Dubreuil  (22 voix) pour 3 ans 
 Bruno Richard (21 voix) pour 3 ans 
 Marine Girard (18 voix) pour 1 an 
 Karl Hrycan (16 voix) pour 1 an 
 
 
 Après avoir réuni les membres élus, la composition du bureau est la suivante: 
 
  Patrick VIEL reste président 
  Sylvie DUBREUIL reste secrétaire et Nathanaëlle CAMUS secrétaire adjointe 
  Virginie BRANSON reste trésorière 
  Bruno RICHARD devient censeur 
  Xavier MASSET prends la Commission Matériel  
  Stéphane DUBREUIL garde la commission sportive 
  Marine GIRARD est responsable de l’école de tir, et garde la commission animation 
  Valentin RICHARD prend la commission jeune 

Johnny SAVARY devient intendant 
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Mickaël CHOUBRAC n’a pas de poste déterminé car son travail ne lui permet pas de 
prendre en charge une commission, et Karl n’étant pas présent, nous lui demanderons à 
l’occasion ce qu’il souhaite faire. 

   
 
 
 Ce nouveau bureau est ensuite présenté à l'approbation des membres de la Compagnie présents ; 
0 abstention, 0 contre, nouveau bureau adopté à l'unanimité. 
  
 Le bureau souligne aux membres de la Compagnie qu'il n'y a pas besoin d'être élu pour faire 
partie des différentes commissions. 
 
  
 Fin de la séance 16h13. 
 
             
 
            Sylvie Dubreuil, 
            Secrétaire 



Type de Mouvement Montant Type de Mouvement Montant
Achat Matériel 7 925,38 €        Licences 6 969,00 €        Caisse 1 720,16 €
Organisation Concours 2 721,86 €        Subventions 7 206,90 €        Compte Courant 9 029,90 €
Inscriptions concours 2 387,50 €        Recettes Inscriptions Concours 2 285,50 €        Livret A 10,77 €
Frais déplacements concours 1 234,98 €        Recettes autres Concours 2 655,45 €        Compte sur livret 7 978,92 €
Divers Dépenses 213,35 €           Divers recettes 366,30 €           
Frais  de restauration 323,51 €           Vente matériel 2 503,20 €        
Frais d'hébergement 810,00 €           
Prélèvement Fédé. Licences 4 271,00 €        
Frais d'hébergement équipe 45,00 €             

Frais de restauration équipes 430,00 €           
Frais de déplacements équipes 556,30 €           
Formation 100,00 €           
Licences -  €                  
Achat équipement bureau 185,03 €           

Dépenses courantes 1 226,29 €        

22 430,20 €     21 986,35 €     

Etat des comptes
Dépenses Recettes

Suivi des dépenses pour la saison 2018 - 2019

Bilan 2018-2019 = - 443,85 €

Présenté et approuvé lors de
l'AG du 13 octobre 2019







Suivi des recettes pour la saison 2018 - 2019
Date Dénomination Type de Mouvement Montant Comptes Type paiement
14/01/2019 remb comité dep tenues arbitres Divers recettes 90,00 €        Compte Courant Chèque
15/10/2018 Prise licences Licences 5 458,50 €   Compte Courant Chèque
15/10/2018 Prise licences Licences 679,00 €      Compte Courant Virement
15/10/2018 Prise licences Licences 447,50 €      Caisse Liquide
15/10/2018 Droit de paille Licences 100,00 €      Compte Courant Chèque
15/10/2018 Doit de paille Licences 50,00 €        Caisse Liquide
31/10/2018 drfip Subventions 1 000,00 €   Compte Courant Virement
15/11/2018 drfip Subventions 306,90 €      Compte Courant Virement
15/11/2018 vente kit école de tir Vente matériel 715,00 €      Compte Courant Chèque
15/11/2018 vente kit école de tir Vente matériel 272,00 €      Caisse Liquide
15/11/2018 vente kit école de tir Vente matériel 65,00 €        Compte Courant Virement
22/11/2018 remboursements CAF licences Licences 234,00 €      Compte Courant Virement
08/12/2018 remboursement repas formation Divers recettes 48,00 €        Compte Courant Virement
08/12/2018 remboursement repas formation Divers recettes 228,00 €      Compte Courant Chèque
12/01/2019 open Châteauroux Recettes Inscriptions Concours 490,00 €      Caisse Liquide
12/01/2019 open Châteauroux Recettes Inscriptions Concours 132,00 €      Compte Courant Chèque
12/01/2019 open Châteauroux Recettes autres Concours 382,15 €      Caisse Liquide
12/01/2019 open Châteauroux Recettes autres Concours 5,80 €          Compte Courant Chèque
19/01/2019 remboursements primes open Recettes autres Concours 1 440,00 €   Compte Courant Virement
06/02/2019 subvention Châteauroux Subventions 1 650,00 €   Compte Courant Virement
14/03/2019 remboursement cibles Argenton Vente matériel 1 069,20 €   Compte Courant Chèque
09/04/2019 subvention départementale Subventions 300,00 €      Compte Courant Virement
14/04/2019 concours beursault Recettes Inscriptions Concours 191,00 €      Caisse Liquide
14/04/2019 concours beursault Recettes Inscriptions Concours 73,50 €        Compte Courant Chèque
14/04/2019 concours beursault Recettes autres Concours 116,50 €      Caisse Liquide
16/04/2019 subvention Châteauroux Subventions 1 200,00 €   Compte Courant Virement
05/05/2019 DR Châteauroux Recettes Inscriptions Concours 39,00 €        Caisse Liquide
05/05/2019 DR Châteauroux Recettes autres Concours 345,00 €      Caisse Liquide
05/05/2019 DR Châteauroux Recettes autres Concours 339,00 €      Compte Courant Chèque
13/05/2019 subvention région Subventions 2 332,00 €   Compte Courant Virement
15/05/2019 DR Châteauroux Recettes Inscriptions Concours 1 360,00 €   Compte Courant Virement
23/05/2019 intérets sur compte Divers recettes 0,30 €          Livret A Virement
07/07/2019 remboursement tenue arbitres Vente matériel 112,00 €      Compte Courant Chèque
15/10/2018 subvention comité départ Subventions 418,00 €      Compte Courant Chèque
05/06/2019 vente badge Vente matériel 30,00 €        Caisse Liquide
05/06/2019 vente badge Vente matériel 240,00 €      Compte Courant Chèque
26/06/2019 Trophée des mixtes Recettes autres Concours 27,00 €        Caisse Liquide

Certifiée sincère et véritable
le 13 octobre 2019



CHARGES
Montant en 

Euros PRODUITS
Montant en 

Euros
60-Achats 4 560 € 70-Ventes de produits finis, prestations de services 5 000 €

Achats non stockés de matières et fournitures 1 500 € Marchandises 2 500 €
Achats Tenues Arbitres 300 € Prestations de services

Matériel 2 000 € Produits des activités annexes 2 500 €
Fournitures d'entretien et de petit équipement 500 € inscriptions concours 2 800 €

Récompenses  160 € 74-Subventions d'exploitation 4 630 €
Fournitures administratives 100 € Etat (à détailler ci-dessous)

Agence Nationale du Sport 1 400 €
61-Services extérieurs 1 100 €

Sous-traitance générale

Locations mobilières et immobilières 500 €
Entretien et réparation

Assurances 200 €
Documentation Conseil Régional

Divers 200 € Conseil Départemental 36 1 230 €
Location Feux 200 € Comité Régional Centre Val de Loire 2 000 €

62-Autres services extérieurs 8 440 €
Rémunérations intermédiaires et honoraires 400 € Communes (à détailler) 2 200 €

Déplacements 4 000 € CHATEAUROUX 2 200 €
Recyclage Arbitres

Recyclage Initiateurs 40 € Organismes sociaux ( à détailler) 0 €
Formation Entraineur 1 100 €

Divers 100 €
Inscriptions Concours 2 800 €

63-Impôts et taxes 0 €
Impôts et taxes sur rémunérations

Autres impôts et taxes

Fonds européens

64-Charges de personnel 0 € CNASEA (emplois aidés)

Rémunération du personnel Autres (précisez) 0 €
Charges sociales

Autres charges de personnel

65-Autres charges de gestion courante 4 500 € 75-autres produits de gestion courante 6 770 €
Affiliation FFTA 4 500 € Cotisations 6 770 €

66-Charges financières 0 € Participations Archers

76-produits financiers

67-Charges exceptionnelles 0 € 77-produits exceptionnels 0 €
sur opérations de gestion

68-Dotation aux amortissements, provisions 0 € sur exercices antérieurs

78-reprise sur amortissement

Total des charges 
prévisionnelles

18 600 €
Total des produits 

prévisionnels
18 600 €

86-emploi des contributions volontaires en nature 18 000 € 87-contributions volontaires en nature 18 000 €
Secours en nature Bénévolat 18 000 €

Mise à disposition gratuite des biens et prestations Prestations en nature

Personnels bénévoles 18 000 € Dons en nature

Equilibre des charges et des produits

BUDGET PREVISIONNEL 2019-2020                                         
1ere Cie de TIR A L'ARC  CHATEAUROUX



Total des charges 36 600 € Total des produits 36 600 €


